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【１】 次の連立方程式を解きなさい。 

（1）{
４（ｘーｙ)+３ｙ＝１３

３（ｘーｙ)ーｘ＝ー１
 （             ）（２）{

２（２ｘーｙ)ーｙ＝１１

３（ーｘ+ｙ)+８ｘ＝７
  （             ） 

（３）{
ー２（ｘーｙ)+５ｘ＝５

４ｘー（２ｘ+ｙ）＝８
（             ）（４）{

３（ｘ+ｙ)ーｘ＝８

ｙ＝ーｘ+２
     （              ） 

（５）{
３ｙ＝ー５+ｘ

ー（２ｘーｙ)+４ｘ＝３
（             ）（６）{

４（ｘー２ｙ)+３ｙー１＝０

３ｘー（ーｘー３ｙ)＝２５
 （            ） 

中学２年  連立方程式 

いろいろな連立方程式の解き方（３） 名前 

            月                 日 

〇連立方程式でカッコがついているときは、カッコをはずし、同類項をまとめてから、 

連立して解く。 

＜例＞ቐ
２ ቀｘ− ｙቁ + ５ｙ＝４・・・①

ｘ− ｙ＝７・・・②
       

 ①のカッコをはずしてまとめる 

２ｘ + ３ｙ ＝ ４ ・・・③ 

②×２をして、それぞれの係数をそろえる 

２ｘ + ３ｙ ＝ ４ ・・・③ 

-）  ２ｘ - ２ｙ ＝ 14 ・・・④ 

          5ｙ ＝ -10 

           ｙ ＝ -2 

＜ポイント＞ いろいろな連立方程式の解き方（カッコつき） 

ｙ＝-2を②や③に代入する。 

※できるだけ簡単な方程式に代入すること 

②に代入すると、 

ｘ - （-2）＝7 

x + 2 = 7 

ｘ ＝ 5 

よって、x=5、y＝-2 
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